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SEPTIEMBRE 2014
OPCION A
Pregunta 1.
Solucion:
a)
3 _ .ngz)lanetaT2 _ 6
R° = T - 20x10°m
b)
Vescape = +/ 29R = 5017 m/s
Problema 2.
—
Solucion:

a) Frecuencia y nimero de onda:
vpropagacion

frm RS = 2 He

2T
k = - = 33,33nm™?!

b)
y(0,24,0,15) = 0,003 m
v(0,24,0,15) = 0,119 m/s
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Problema 3.
Solucion:
a)
R = m_ 0,03
= qB =0, m
T =63x10"%s
b)
E =1,5x1073 (j))N/C
Pregunta 4.
P —
Solucion:
a)
La imagen serd virtual, derecha y mas grande:
y
b)

y =0,027m

Pregunta 5.
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Solucion:
a)
A = he =564x10"°
umbral = W = X
b)
Erqdiacion = 3,18eV — v = S;BX105 m/s



NUEVO

FUTURO

WWW.academianuevofuturo.com sia7asses

C/ Fernando Poo 5 Madrid (Metro Delicias o Embajadores).

OPCION B
Problema 1.
Solucion:
a)
go = 26,6 m/s?
b)

v = 14768 m/s
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Pregunta 2.
Solucion:
a)
T=60s
A =8m
b)
() = Bsen(o=t + =
y(6) =8sen(z5t +9)
Pregunta 3.
_—
Solucion:
a)
: 9x10°  “9x10° N/C
= — i—
4 7 NG Ji
V.=5x10"V
b)
Eiota = 18v2x10% + 18\/2)6109]'
Pregunta 4.
— e
Solucion:
a)
Angulo de refraccion:
@ = 44,43
b)

@, = 48,6
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Pregunta 5.

Solucion:

a)
7=75,6x10%s
b)
Ty, = 3,9x10% s



